SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HOC Ki I, NAM HQC 2019-2020

TINH BA RIA -VONG TAU MON: TOAN LOP 10 (THPT, GDTX)
PE CHINH THU'C Thoi gian lam bai 90 phiit, khong ké thoi gian giao de
HO VA te1 hOC SINA .o ;- T S6 bdo danh:..............c.......
Mi dé 01

L. PHAN TRAC NGHIEM (gom 02 trang; 15 cdu - 3,0 diém; 30 phiit)

Cau 1. Cho tip hop 4=1{1,2,3,4}. 86 tip con gdm 2 phan tir ctia tap A 1a
A. 6. B. 4. C. 8. D. 3.
Céu 2. Cho hai tap hop 4 =(-0;2); B=[L+0). Khing dinh nao sau ddy ding?
A. BuA=[l;+0). B. B\A=(2+0). C.BNA= [;2). D. 4\B=(-x:1].

. 1
Cau 3. Choham sd y = s

co tap xac dinh la

2
%2 —
A.D=R\{9}. B.D=R\{3}. C. D=R\{-1;3}. D. D=R\{-3;3}.
Cau 4. Cho hinh vudng 4ABCD, khéng dinh nao sau day PUNG?
A.AC=BD.  B.[4B|=|BC|. C. AB=CD. D. |4B|=[4c|

Cau 5. Trong mit phiang toa do Oxy cho hai vécto Zz=(4;—5),5 =(2:1). Toa d¢ cua vécto
c=2a-bla

A. c=(10;-9). B.c=(-611). C. c=(6;-11). D. c=(10;-11).
Ciu 6. Trong mit phing toa do Oxy cho tam gidc 4BC biét A(-1;3),B(1;-6).C(3;-3) . Khi d6
toa d6 trong tim G clia tam giac ABC.

A. G(3;-6). B. G(1;-2). C. G(1;2). D. G(3;-2).
Cau 7. Didu kién xac dinh ctia phuong trinh x -3v6—-3x =+x -11a
A 1<x<2. B. 1<x<2. C.x=1. D. x<2.

2mx+ny =6

Céu 8. Cho (2;1) la nghiém cta hé phuong trinh { (trong d6 m,n1a cac tham 50).

mx—5ny =-8
Tich T =m.n bang
A.2. B. 2. e 1. D. 1.
Cau 9. Cho ham sy =x* —2x—1¢o dd thi 1a parabol (P). Khing dinh nao sau day ding?
A. Ham sé di cho ddng bién trén khoang (—1;+).
B. (P) nhan duong thang x = 1 lam truc d6i xtmg.
C. Ham sb d3 cho nghich bién trén khoang (—00;2).
D. (P) khong cat truc hoanh.
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Cau 10. S6 nghiém nguyén ctia phuong trinh — T J2020-x =+x+1+~2020-x la

x+1
A.2019. B. 2020. C. 2021. D. 2022.
Cau 11. Tong tt ca cac nghi¢m cua phuong trinh [2x+4|=|x-1] 1a
A4, B. 6. C. -5. D. -6.

Cau 12. Cho tam gidc ABC can tai A, H 1a hinh chiéu vudng goc cua A 1én BC.biét BC =6. Khi
d6 tich v6 huéng HB.AC c6 gié tri bang

A. 9. B. 36. C. -9. D. —12.
Cau 13. Cho tam gidc ABC, M la diém trén doan AB A
sao MA=3MB va N la trung diém AC(hinh v&). Ménh
dé nao sau day la PUNG?

A -tac-34B. B N =2 4c-L14B.
2 4 4 2

C. o176+ 4B D. MN=14C-14B
2 4 4 2

Cau 14. Tim tit ca céac gia tri thuc cuia m dé hamsd y = (2m = l)x +m—1 nghich bién trén R?

1 1
A.m>—. B. m<—. C. m>1. D. m<1.
2 2
Chu 15. Cho ham s6 f'(x)= ax” +bx +c¢ c6 bang bién thién nhu sau:
X| —o0 2 +00
2

Tim tAt ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé phuong trinh f (x)— 1=m c6 hai nghiém phén
biét?

A. m>2. B. m>0. C. m>1. D. m>1.
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S& GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HOC KI I, NAM HOQC 2019-2020
TINH BA RIA -VUNG TAU MON: TOAN LOP 10 (THPT, GDTX)

pE CHINH THUC Thoi gian lam bai 90 phiit, khong ké thoi gian giao dé

(Chi phat dé phén tur ludn nay sau khi da thu bai lam phan tric nghiém)

IL. PHAN TU LUAN (7, 0 diém — thoi gian lam bai 60 phiit )
Bai 1 (2,0 diém).
a) Tim tap xac dinh cia ham s6 y=f(x)=+1-2x +2 :
X

X

b) Xét tinh chén, 1é cua ham s6 y=f(x)=— "l
X

¢) Lap bang bién thién va v& dd thi ham sb y=—x"+4x-3.

Bai 2 (2,0 diém).

a) Giai phuong trinh V4x+9=x+1.

b) Tim tit ca cac gid tri cua tham s6 m dé phuong trinh x° -
nghiém phan biét x,,x, va thoa méan X2+ %, =4(x +x,).

ymx+m?—m=0 co hai

Bai 3 (1,25 diém).
Trong mit phing toa dd Oxy cho tam giac ABC bibt A(1;3), B(=2;1),C(2:-D).
a) Tim toa do trong tam G cua tam giac ABC.

b) Tim toa do diém D trén truc Ox sao cho ba diém 4,B,D thang hang.

Bai 4 (1,25 diém).

Cho hinh vuéng ABCD c6 canh béng a.
tam giac 4BC.

a) Phan tich vécto AM theo hai vécto ZE’,E.

DPiém M la trung diém BC va G 1a trong tam

b) Tinh tich v0 hudng GM .GD theo a.
Bai 5 (0,5 diém). Giai phuong trinh 6JI—x —x=5y1-V1-x.




SO GIAO DUC - PAO TAO KIEM TRA HQOC KY I - MON TOAN LOP 10
TINH BA RIA - VONG TAU NAM HOQC 2019-2020

HUONG DAN CHAM MON TOAN
(Huéng dan cham gom 03 trang)

A. Huong din chung

1. ]Yéu thi sinh lam_bai khong theo cdch néu trong huéng dan ma van ding thi cho du diém tieng
phan nhw huéng dan quy dinh.

2. Viéc chi tiét héa thang diém (néu co) so véi thang diém trong hirdmg dan chdm phai dam bdo
khong sai léch voi hwdng dan chéam va dwoc thong nhat thuc hién trong Ban cham thi.

B. Pap an va huwdéng din chim

I. Pap an phan tric nghi¢m

Cau Pap an
pé 01 beé 02 pé 03 bé 04
1 A D C A
2 C A B B
3 D B D C
4 B C A B
5 C A B D
6 B B A C
7 B C B B
8 A A A A
9 B D D A
10 C B B D
11 D D B C
12 £ C C D
13 A D D C
14 B ' D A
15 C A C A




I1. Huéng din chim phin tw luin

Bai Huéng din Piém
1 1
X 1-2x2> <—
2,0 diem HSXD:{ et =1 g e TRKEY: D= (—oo;l)\{o}. 0,25+0,25
x#0 2
x#=0
TXb: D=R
-xeD
, 0,25
Vx e D taco —-X % >
f(=x)= | 2| = l | = f(x).
(=x) +1 x +1
Vay ham sb di cho 1& ham s6 chan 0,25
Dinh parapol: 7(2;1) 0,5
Bang bién thién:
R 2 e 0,25
y - .
oo -3 o
Do thi:
1 /\\ - 0.25
; +1>0 32—l
2.0 diém x+12 x>—1
Jdx+9=x+1< = = =4 & x=4.
4x+9=(x+1)2 ¥ —2%—-8=0 {x ; x 0,25x4
x=-
Tacod:A'=m*> —(m’ —m)=m
Phuong trinh c¢6 hai nghi¢ém phén bi¢t < A'>0< m>0. 0,25
ta 06 X X7 =4(x +x,) & (3 +x,)" - 2xx, =4(x; +x,) 0,25
& dm? = 2(m* —m) =8m < 2m* —6m=0 0,25
={)
o [m . Vay m=3 0,25
pr=73
3 a) Toa do trong tim G cua tam giac
1,25 diém BB X
e TR
» ,25x2
xG:———yA+yB+yG X =1 >

3




Bai Huéng din Piém
b) Diém D trén truc Ox nén D(x; 0) ,AB(-3;-2) 0.25
bt < AD=kAB e * T TH ! 0,25
C = = &> = X' =——
Y 0-3=-2k 2 ’
4 ) A
1,25 diém
2) ta 6 m=2§+m=ﬁa+%@ 0,25+0,25
b) ta co: G_AZ=1A~M=12§+1A_D§, GT):E_Bf)z_z_A—D'_EZBF
3 3 6 3 3 3 0,25
o (1— 1—=\(2-—= 2-%) 2-m l-—= &
GMGD=|~AB+-4D || =AD-24B |=-=AB +—AD =——
(3 6 ](3 3 j 9 9 9 0,25+0,25
5 | Dicukién: 0<x<1
0,5diém | pst: o=1-1-x,b=+1-x v6i a>0,b20, ta dugc hé phuong trinh: i
2=1_ !
¢ 2b =a*-b"+5(a-b)=0
6b—1+b" =5a
& (a-b)(a+b+5)=0=a=b = 1-V1- =\/l—x<:>x=—l;‘/g 025

.......... HET cceraiiis




	TN 01
	Tu luan
	HD cham toan 10

